

«Ингосстрах» выплатил более 15,5 млн рублей в связи с пожаром на фабрике специальных столярных изделий «Краснодеревщик», во время которого было повреждено оборудование и здание клиента.

Страховой случай произошел 21 января 2017 года в Челябинске. Имущество клиента застраховано в «Ингосстрахе» сроком на один год. Полис покрывает риски пожара, стихийных бедствий, взрыва бытового газа, повреждения водой, грабежа, злоумышленных действий третьих лиц, падения пилотируемых летательных объектов или их обломков и другие риски. Страховая сумма составляет около 80 млн рублей.

Источник: Википедия страхования, 22.06.2017